



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

VÁGNER ÁKOS POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.
TEL: +36 36 523 701, VAGNER.AKOS@PH.EGER.HU

Óvodai felvételi eljárás rendje

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Egri Bölcsődei és Óvodai Intézményben a 2026/2027. nevelési évre

Az óvodai jogviszony és a felvételi eljárás általános rendjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szabályozza.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni. **2026. szeptember 1. napjától óvodaköteles az a kisgyermek, aki 2026. augusztus 31. napjáig a 3. életévét betölti.**

Az óvoda a gyermeket hároméves korától neveli. Amennyiben az önkormányzati fenntartású óvodák a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező valamennyi hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelmét teljesítették, az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti.

Óvodáink a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését is ellátják a szakértői bizottság érvényes szakvéleménye szerint.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 83. § (2) b) pontja alapján a fenntartó dönt az óvodai általános felvételi időpontról, illetve az óvodába történő jelentkezés módjáról. A beiratkozást személyes jelenlét mellett biztosítjuk.

A jelentkezéskor az alábbi dokumentumokat szükséges bemutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságát igazoló hatósági igazolványát, ennek hiányában születési anyakönyvi kivonatát és a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványát,
- a szülő, törvényes képviselő nevére kiállított személyazonosságát és lakcímét igazoló hatósági igazolványát,
- nem magyar állampolgárság esetén a gyermek tartózkodási engedélyét.

A felvételi eljárás lebonyolításához az óvodák a fenntartótól megkapják az óvodaköteles gyermekek listáját.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy az óvodai körzetek leírása, jelen hirdetmény és a jelentkezési lap megtalálható az önkormányzat (www.eger.hu), illetve az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény honlapján (www.egriovodak.hu).

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy amennyiben a szülői felügyeleti jogot a gyermeket együtt nevelő mindkét szülő gyakorolja, a jelentkezési lapon mindkét szülő aláírása szükséges. Ettől eltérő esetekben nyilatkozat kitöltése tárgyában kérem szíveskedjen egyeztetni az óvodával.

Az Egri Bölcsődei és Óvodai Intézmény óvodai feladatellátási helyei:

Felsővárosi Intézményegység
Egri BÓI Benedek Elek Tagóvodája (Vallon u. 4.)
Egri BÓI Bervavölgyi Tagóvodája (I.sz. lakótelep 9. ép.)
Egri BÓI Gyermeklánc Tagóvodája (Vizimolnár u. 1.)
Egri BÓI Joó János Tagóvodája (Olasz u. 2.)
Egri BÓI OVI-VÁR Tagóvodája (Kallómalom u. 1.)
Kertvárosi Intézményegység
Egri BÓI Kertvárosi Tagóvodája (Ifjúság u. 4.)
Egri BÓI Epreskert utcai Tagóvodája (Epreskert u. 3/A.)
Egri BÓI Ney Ferenc Tagóvodája (Ifjúság u. 7-9.)
Egri BÓI Gyermekkert Tagóvodája (Nagyváradi u.)
Belvárosi Intézményegység
Egri BÓI Szivárvány Tagóvodája (Kertész u. 100.)
Egri BÓI Arany János Tagóvodája (Arany J. u. 16.)
Egri BÓI Csillagfény Tagóvodája (Tittel Pál u. 8.)
Egri BÓI Deák Ferenc Tagóvodája (Deák F. u. 17.)
Egri BÓI Eszterlánc Tagóvodája (Remenyik Zs. u. 17.)
Egri BÓI Katica Tagóvodája (Kertész u. 38.)
Egri BÓI Napsugár Tagóvodája (Kodály Z. u. 1.)

A felvételre történő jelentkezés időpontjai:

Beiratkozás helyben, minden óvodai feladatellátási helyen

**2026. május 5. (kedd) 8.00 – 17.00 óráig és
2026. május 6. (szerda) 13.00 – 17.30 óráig.**

Pótbeiratkozás az intézményegységek központi óvodáiban:

Felsővárosi Intézményegység	Egri BÓI Benedek Elek Tagóvodája (Vallon u. 4.)	2026. május 13. (szerda) 8.00 – 17.00 óráig
Kertvárosi Intézményegység	Egri BÓI Kertvárosi Tagóvodája (Ifjúság u. 4.)	
Belvárosi Intézményegység	Egri BÓI Szivárvány Tagóvodája (Kertész u. 100.)	

Az óvoda igazgatója gondoskodik arról, hogy legkésőbb **2026. június 12. napjáig** az óvodai felvételtől szóló értesítést vagy az elutasításról szóló határozatot a szülők megkapják.

A szülők az óvoda döntése elleni fellebbezésüket a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 37. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül, legkésőbb **2026. június 29. napjáig** nyújthatják be Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez címezve a Polgármesteri Hivatalba, a jegyzo@ph.eger.hu e-mail címre vagy postai úton a 3300 Eger, Dobó I. tér 2. címre megküldve. Az óvoda által küldött értesítést kérjük csatolni. A benyújtott kérelmek alapján lefolytatott jogorvoslati eljárás legkésőbb **2026. július 07. napjáig** befejeződik.

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól a Heves Vármegyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatala felmentést adhat.

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, – ha a szülő a gyermek negyedik életévének betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb – kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárási határidő ötven nap.

Amennyiben az óvodaköteles gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki óvodaköteles gyermekét óvodába nem iratja be a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) a) pontja alapján szabálysértést követ el.

Eger, 2026. március ^{12.}

Vágner Ákos
polgármester



